Name: Division mit naturlichen Zahlen BASIC 04.10.2018

(D Dividiere und mache die Probe.

232:6= Probe:

2124:92 = Probe:
(@ Berechne.

3936:123 =

(3 Berechne. Was fallt dir auf?

500:100 =
50:10=
Man kann beim Dividenden und beim Divisor
Nullen streichen und das Ergebnis verandert sich
5:1 = nicht.

(@ Berechne, indem du die Nullen wegstreichst.

810 000:9000 =

Link und QR-Code zum Video
https://youtu.be/wyFZevVbYoo?si=zotrSUwL2JBVZwoo

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/division-mit-natuerlichen-zahlen-basic


https://youtu.be/wyFZevVbYoo?si=zotrSUwL2JBVZwoo
https://youtu.be/wyFZevVbYoo?si=zotrSUwL2JBVZwoo
https://youtu.be/wyFZevVbYoo?si=zotrSUwL2JBVZwoo

